

Procedura

privind alegerea reprezentanților coordonatorilor de practică în Consiliul Pedagogic

Având în vedere dispozițiile **articolului 9 din Regulamentul Institutului Național al Magistraturii**, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr.127/2007, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia „*Consiliul pedagogic este organul consultativ al Consiliului Științific. Din Consiliul pedagogic fac parte directorul și directorii adjuncți ai Institutului, șefii de catedră, titularii de disciplină, precum și 2 reprezentanți ai coordonatorilor de practică, unul pentru grupele de judecători și unul pentru grupele de procurori. Cei doi reprezentanți ai coordonatorilor de practică sunt aleși anual, în adunările generale ale acestora, convocate și prezidate de directorul Institutului*”,

Consiliul Științific al Institutului Național al Magistraturii decide ca alegerea reprezentanților coordonatorilor de practică în Consiliul pedagogic să se facă potrivit următoarei proceduri:

1. Reprezentanții coordonatorilor de practică în Consiliul pedagogic sunt aleși de **Adunarea Generală a coordonatorilor de practică** ai Institutului (în continuare, „**Adunarea coordonatorilor de practică**”), convocată anual.

Adunarea coordonatorilor de practică este compusă din totalitatea coordonatorilor de practică ai Institutului, implicați în formarea inițială a auditorilor de justiție.

2. La vacantarea unui loc de reprezentant al coordonatorilor de practică în Consiliul pedagogic, Institutul va proceda la declanșarea procedurii de alegere a unui nou reprezentant.

Anunțul privind vacantarea locului de reprezentant al coordonatorilor de practică în Consiliul pedagogic se va publica pe site-ul INM și se va transmite pe e-mail tuturor coordonatorilor de practică, de către departamentul de formare inițială. Anunțul va cuprinde și termenul limită în care coordonatorii de practică interesați își pot depune candidaturile.

Termenul prevăzut la paragraful anterior va fi de 15 de zile de la data publicării anunțului privind vacantarea.

3. Dosarul de candidatură depus de coordonatorii de practică interesați va conține un *curriculum vitae* și o *scrisoare de intenție*.

4. La expirarea termenului limită de depunere a candidaturilor, Institutul – prin grija departamentului formare inițială - va publica pe site lista candidaților și o va transmite pe e-mail tuturor coordonatorilor de practică.
5. În termen de 5 zile de la împlinirea termenului limită pentru depunerea candidaturilor se va convoca **Adunarea coordonatorilor de practică** prin indicarea, pe site-ul INM și prin transmitere pe e-mail, a datei și a orei la care este convocată Adunarea, a unui număr de fax și a unei adrese de e-mail a Institutului.

De asemenea, se va afișa pe site și se va transmite coordonatorilor de practică prin e-mail un model de buletin de vot care va avea inscripționate numele tuturor candidaților, precum și instrucțiunile privind completarea acestui buletin.

6. Dreptul de vot poate fi exercitat personal sau la distanță.

Vor putea alege votul la distanță atât coordonatorii de practică care nu au reședința în București, cât și coordonatorii de practică care, din motive obiective, nu se pot prezenta la data și ora anunțate pentru întrunirea **Adunării coordonatorilor de practică**.

Coordonatorii de practică care votează la distanță pot alege fie să trimită, **prin fax**, un buletin de vot completat și semnat, inclusiv cu datele sale de identificare, fie să transmită, **prin e-mail**, buletinul de vot completat, alături de datele personale de identificare.

Votul la distanță poate fi exercitat numai în ziua indicată pentru votare, până, cel mai târziu, cu o oră înainte de ora stabilită pentru întrunirea **Adunării coordonatorilor de practică** și începerea votării.

Secretariatul Adunării **coordonatorilor de practică** este asigurat de un reprezentant al departamentului de formare inițială.

7. **Adunarea coordonatorilor de practică** este legal constituită în prezența a minim jumătate plus unu din numărul coordonatorilor de practică ai INM. Calculul va avea în vedere și numărul de buletine de vot transmise prin corespondență, număr care va fi anunțat la începerea procesului de votare.
8. Buletinele de vot sunt întocmite și distribuite de Institut și vor avea inscripționate numele tuturor candidaților înscriși.
9. Numărarea voturilor, inclusiv a celor trimise prin corespondență, va avea loc în prezența a doi reprezentanți ai coordonatorilor de practică și un reprezentant al departamentului de formare inițială.

Rezultatul votului va fi consemnat într-un proces-verbal, care se afișează în aceeași zi pe site-ul INM și se comunică prin e-mail tuturor coordonatorilor de practică ai INM.

10. Coordonatorul de practică care întrunește cel mai mare număr de voturi exprimate va fi declarat ales.

În cazul în care primii doi candidați întrunesc un număr egal de voturi, se va repeta votarea pentru departajarea acestora, conform procedurii descrise la pct. 6 și urm.

11. În situația în care **Adunarea coordonatorilor de practică** nu este legal constituită, se organizează un al doilea tur de scrutin, în termen de 7 zile de la întrunirea primei Adunări.

12. Procedura privitoare la alegerea reprezentanților coordonatorilor de practică în Consiliul pedagogic se aplică și pentru organizarea celui de-al doilea tur de scrutin, cu excepția celei referitoare la majoritatea cerută pentru întrunirea Adunării generale. Pentru cel de-al doilea tur de scrutin nu mai este necesar un număr minim de votanți pentru întrunirea valabilă a Adunării.